

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Održana konferencija za tisak povodom predstavljanja projekta „Projekt poboljšanja vodno-komunalne infrastrukture aglomeracije Zadar-Petrčane“

11. listopada 2021., Zadar – Odvodnja d.o.o. Zadar predstavila je danas, u Kneževoj palači u Zadru, „Projekt poboljšanja vodno-komunalne infrastrukture aglomeracije Zadar-Petrčane“ - infrastrukturni projekt od strateške važnosti za RH koji će omogućiti unaprjeđenja u području odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda na području Zadra, Petrčana i Kožina, a time ujedno doprinijeti zaštiti okoliša i promociji resursne učinkovitosti.

Prisutne je na početku pozdravio direktor Odvodnje, g. Grgo Peronja, koji je prezentirao projekt i izvijestio o trenutnom napretku radova koji se izvode na gradbenim cjelinama Bokanjac i grad Zadar.

„Projektom poboljšanja vodno-komunalne infrastrukture aglomeracije Zadar-Petrčane izgradit će se 17 crpnih stanica, 5.570 priprema za kućne priključke odvodnje, 91.320 m gravitacijskih kolektora, 11.317 m tlačnih vodova, sanirati 1500 m postojećih cjevovoda i rekonstruirati 2.151 m postojećih cjevovoda. Planira se povećanje stupnja priključenosti sa sadašnjih 70% na 90% stanovništva, odnosno dodatnih 14.000 stanovnika spojenih na novoizgrađeni sustav odvodnje.“ Izjavio je Peronja koji je izrazio zadovoljstvo dinamikom radova

Glavne aktivnosti projekta obuhvaćaju:

- **Rekonstrukcije, sanacije i dogradnje sustava odvodnje u aglomeraciji Zadar** – što uključuje 68,24 km gravitacijskih kolektora, 4,64 km tlačnih vodova, 9 crpnih stanica i 4.770 priprema za kućne priključke.
- **Izgradnja sustava odvodnje u aglomeraciji Petrčane** – uključuje izgradnju 22,38 km gravitacijskih kolektora, 6,51 km tlačnih vodova, 8 crpnih stanica i 800 priprema za kućne priključke.
- **Neizbježne rekonstrukcije sustava vodoopskrbe na trasama izgradnje sustava odvodnje** – aglomeracija Zadar (21,49 km rekonstruiranih cjevovoda i 1.803 rekonstruiranih priključaka) i aglomeracija Petrčane (7,41 km rekonstruiranih cjevovoda i 290 rekonstruiranih priključaka).



- **Dogradnja uređaja za pročišćavanje otpadnih voda Centar** – dogradnja neće rezultirati povećanjem trenutnog kapaciteta uređaja, već dodavanjem tehnoloških elemenata i zamjenom elektro-strojarske opreme.
- **Nabave opreme za održavanje sustava odvodnje**, cisterni za pražnjenje preostalih septičkih jama, specijalnih vozila tipa kanaločistač i manje auto dizalice.

Asfaltiranjem ulica Radovi na Bokanjcu ulaze u svoju završnu fazu. Do sada su već asfalitrane: Prilaz Tome Matića, Prilaz Josipa Torbarine, Prilaz Andrije Konca, Put Vrela, Prilaz Josipa Torbarine, Prilaz Andrije Konca, Put Vrela, Poljana Otona Kučere, Ulica Franje Baruna Trenka, Poljana Jurja Dragišića (sjeverni dio) i Poljana Dragutina Gorjanovića Krambergera.

15.10. kreću asfaltiranja u ulicama Cilj, Put groblja, Galica, Mila Cipre, Franje baruna Trenka i Poljani Jurja Dragišića (južni dio).

Na cjelini Zadar radovi se izvode u četvrtima Bili brig, Stanovi, Crvene kuće, Gaženica i Beafuža, a u studenom se očekuje i početak radova na Boriku, Diklu i Višnjiku

O strateškoj važnosti projekta govorili su gđa Karmen Cerar, načelnica Sektora za projekte iz područja vodnoga gospodarstva Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja te g. Valentin Dujmović, zamjenik generalnog direktora Hrvatskih voda. Značaj za grad Zadar i Zadarsku županiju istaknuli su gradonačelnik Branko Dukić i župan Božidar Longin.

Ukupna vrijednost Projekta iznosi 567.052.215,00 kn, a Projekt se financira sredstvima iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. Europskog fonda za regionalni razvoj, od čega bespovratna EU sredstva iznose će 313.659.754,75 kn.

Na tiskovnoj konferenciji sudjelovali su predstavnici Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, Hrvatskih voda, Zadarske županije Grada Zadra, Odvodnje, Izvršitelji upravljanja projektom, Izvršitelji građevinskih radova, predstavnici jedinica lokalne samouprave, predstavnici Izvršitelja promidžbe i vidljivosti projekta te predstavnici medija.

Konferencija je organizirana sukladno važećim epidemiološkim mjerama i preporukama.

Kontakt za medije:

Odvodnja d.o.o. Zadar
023/212 198
odvodnja@odvodnja.hr

Projekt jednako razvoj d.o.o.
01/8897 152
marketing@pjr.hr

Sadržaj materijala isključiva je odgovornost Odvodnje d.o.o. Zadar.

